
SNP (zaoczne) grupa 4 – Wyniki sprawdzianu 2.
Logika dla prawników

Lp Nr indeksu Punkty Ocena

1. 300397 20 3,5

2. 297501 23 4,5

3. 297679 13 2,0

4. 300821 13,5 3,0 (=)

5. 300956 9 2,0

6. 264408 14 3,0 (-)

7. 290194 14 3,0 (-)

8. 211013 n n

9. 304864 10 2,0

10. 302598 7 2,0

11. 302469 10 2,0

12. 305129 5,5 2,0

13. 299180 19 3,5

14. 298408 22 4,0

15. 300466 16 3,0

16. 304639 21 4,0

17. 283936 20 3,5

18. 303919 16,5 3,0

19. 297518 19,5 3,5

20. 241716 21,5 4,0

21. 301596 17 3,0

22. 270461 18,5 3,5

23. 302490 10 2,0

24. 304528 8,5 2,0

25. 277960 14,5 3,0 (-)

26. 304951 7,5 2,0

27. 304629 17 3,0

Zasady zaliczenia sprawdzianu:
1. Sprawdzian składał się z 6 zadań;
2. Ze sprawdziany można było otrzymać maksymalnie 26 punktów (zgodnie z punktacją przypisaną do

każdego zadania).
3. By zaliczyć sprawdzian koniecznym było uzyskanie co najmniej 15 punktów.
4. Łączna ilość punktów stanowi czynnik kształtujący wysokość oceny zgodnie z poniższą punktacją:

15 – 17 punktów – 3,0
18 – 20 punktów – 3,5 
21 – 22 punktów – 4,0
23 – 24 punktów– 4,5 
25 – 26  punktów – 5,0 

5. Litera „n” oznacza nieobecność.


